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Θέμα:  
 

 

 

Σχετ.: 

Διαβίβαση Γνωμοδότησης επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το 

έργο: «υφιστάμενη μονάδα παραγωγής σκυροδέματος, παραγωγής ασφαλτομίγματος, 

διαχείρισης αδρανών υλικών και ιδιωτικής χρήσης πρατηρίου πετρελαίου κίνησης» της 

εταιρίας ΔΟΞΑ Α.Β.Ε.Τ.Ε. που λειτουργεί στην περιοχή Δ.Δ. Φλόκα Δήμου Αρχαίας 

Ολυμπίας της Π.Ε. Ηλείας 

 

1. 1. H υπ’ αρ. πρωτ. 20169/10-03-2020  Μ.Π.Ε. του έργου του θέματος (Α.Δ. Πελ/σου, Δυτ. 

Ελλάδας & Ιονίου – Δ/νση ΠΕΧΩΣΧ, αρμόδια περιβαλλοντική αρχή)  

2. Η υπ’ αρ. πρωτ. ΠΔΕ/ ΕΠΦΠΠΣΔΕ/79422/60/24.03.2020 ανακοίνωσή μας 

3. Το υπ’ αρ. πρωτ. ΠΔΕ/ΔΠΧΣ/79430/1569/2.6.2020 έγγραφο με τις απόψεις της Δ/νσης 

Πε.Χω.Σχ. της ΠΔΕ 

 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, σας αποστέλλουμε συνημμένα:  

α) την υπ’ αρ. 16/2020 απόφαση της Επιτροπής Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας και β) το έντυπο Δ10 της ΚΥΑ 1649/45/2014. 

 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής  

 

Λάμπρος Δημητρογιάννης 

Αντιπεριφερειάρχης Ενέργειας, Περιβάλλοντος, 

Φυσικών Πόρων & Χωροταξίας 

mailto:grampexo@4863.syzefxis.gov.gr
mailto:gxyrafas@apd-depin.gov.gr
mailto:info@amfigal.com.gr
mailto:info@ippc.gr
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
 

ΑΠΟ ΤΟ 4
Ο
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΣΤΙΣ 10/07/2020 

 

ΘΕΜΑ: 

 

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για 

το έργο: «υφιστάμενη μονάδα παραγωγής σκυροδέματος, παραγωγής 

ασφαλτομίγματος, διαχείρισης αδρανών υλικών και ιδιωτικής χρήσης 

πρατηρίου πετρελαίου κίνησης» της εταιρίας ΔΟΞΑ Α.Β.Ε.Τ.Ε. που 

λειτουργεί στην περιοχή Δ.Δ. Φλόκα Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας της Π.Ε. 

Ηλείας 

16/2020 

 

Στην Πάτρα σήμερα Παρασκευή 10 Ιουλίου 2020 και ώρα 12:00, πραγματοποιήθηκε η 4
η
 συνεδρίαση της 

Επιτροπής Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπως 

συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. 146/3-10-2019 (ΑΔΑ: ΨΘΨ7ΟΡ1Φ-Χ44) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ύστερα από την υπ’ αριθ. οικ. 

ΠΔΕ/ΕΠΦΠΠΣΔΕ/166544/129/06-07-2020 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύθηκε και 

επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 

δεκατριών (13) μελών συμμετείχαν δέκα (10) μέλη και ονομαστικά οι κ.κ.: 

Παρόντα Μέλη:  

1. Λάμπρος Δημητρογιάννης, Πρόεδρος 

2. Αγγελική Χαλιμούδρα, Τακτικό Μέλος 

3. Γεώργιος Κοντογιάννης, Τακτικό Μέλος 

4. Φωκίων Ζαΐμης, Τακτικό Μέλος 

5. Δήμητρα Γεωργακοπούλου-Μπάστα, Τακτικό Μέλος 

6. Δημήτρης Κατσικόπουλος, Τακτικό Μέλος 

7. Νικόλαος Μωραΐτης, Τακτικό Μέλος 

8. Κωνσταντίνος Κούστας, Τακτικό Μέλος 

9. Θεόδωρος Βασιλόπουλος, Αναπληρωματικό μέλος 

10. Μαρία Σαλμά, Αναπληρωματικό μέλος 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι κ.κ. Λυκούργος Σταματελάτος, Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος 

& Χωρικού Σχεδιασμού της ΠΔΕ και Ζώης Σπηλιόπουλος, Προϊστάμενος του Τμήματος Περιβάλλοντος της 

ίδιας Δ/νσης. 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από την κα. Σωτηρία Μπανιά, κλάδου ΠΕ Διοικ. – Οικ. με Α’ 

βαθμό, όπως ορίστηκε με την αριθμ. πρωτ. οικ. 328141/4519/06.11.2019 (ΑΔΑ: 6ΟΗΖ7Λ6-ΖΤΩ) Απόφαση 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

 

Κηρύσσοντας στη συνέχεια ο Πρόεδρος την έναρξη της συνεδριάσεως εισάγει προς λήψη απόφασης το 
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3
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. ΠΔΕ/ΕΠΦΠΠΣΔΕ/166570/132/06-

07-2020 γραπτή εισήγησή του, η οποία αυτολεξεί έχει ως εξής : 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Η προς έγκριση Μ.Π.Ε. αφορά υφιστάμενη μονάδα εγκατάστασης παραγωγής σκυροδέματος, 

ασφαλτομίγματος και διαχείρισης αδρανών της εταιρίας ΔΟΞΑ Α.Β.Ε.Τ.Ε. Η ΑΕΠΟ του υφιστάμενου 

έργου έχει λήξει και η τροποποιημένη αφορά την προσθήκη της δυνατότητας διαχείρισης  AEKK στην 

υπάρχουσα εγκατάσταση διαχείρισης αδρανών χωρίς αύξηση της δυναμικότητας της μονάδας. Η διαχείριση 

των ΑΕΕΚ θα είναι συνοδό έργο των υφιστάμενων μονάδων και θα εφοδιάζει με  ανακυκλώμενη πρώτη ύλη  

τις υφιστάμενες μονάδες του συγκροτήματος. Η υπό εξέταση  εγκατάσταση βρίσκεται στην εκτός σχεδίου 

περιοχή στη θέση «Μπέχρου» της Τοπικής Κοινότητας Φλόκα του Δήμου Αρχαίας  και είναι εγκατεστημένη 

σε γήπεδο εμβαδού 42.529 τ.μ. 

Το οικόπεδο της εγκατάστασης βρίσκεται εκτός προστατευόμενων περιοχών και αρχαιολογικών χώρων και 

απέχει περισσότερο από 600μ. από τον κοντινότερο οικισμό. Δυτικά του γηπέδου εγκατάστασης και σε 

απόσταση περίπου 500μ. διέρχεται ο π. Αλφειός, ωστόσο το οικόπεδο βρίσκεται εκτός της ζώνης 

πλημμυρισμού του ποταμού, όπως αυτή περιλαμβάνεται στο εγκεκριμένο σχέδιο διαχείρισης πλημμυρών της 

περιοχής. Στο Δ. Αρχαίας Ολυμπίας, στον οποίο ανήκει η εγκατάσταση, έχει κυρωθεί δασικός χάρτης και 

σύμφωνα με τα στοιχεία του το οικόπεδο της εγκατάστασης δεν αποτελεί δασική έκταση. 

Στόχος του έργου είναι η παραγωγή δομικών και άλλων υλικών που χρησιμοποιούνται στις κατασκευές και 

η δυνατότητα διαχείρισης ΑΕΚΚ  για την τροφοδοσία με πρώτη ύλη των υφιστάμενων μονάδων παραγωγής 

και ως εκ τούτου οι διεργασίες που πραγματοποιούνται είναι οι R5, R11 και R13. Η δραστηριότητα είναι 

υφιστάμενη ενώ δεν θα γίνει κτιριακή επέκταση αλλά μόνο μηχανολογική λόγω της προσθήκης της 

δραστηριότητας της επεξεργασίας των ΑΕΚΚ. Για την λειτουργία της μονάδας χρησιμοποιείται εξοπλισμός 

κινητήριας ισχύος 1.208,55 KW ενώ η θερμική ισχύ ανέρχεται στα 39 KW. 

Το νερό που απαιτείται για την παραγωγή σκυροδέματος, την διαχείριση των αδρανών και τη διαβροχή των 

χώρων του οικοπέδου λαμβάνεται από γεώτρηση και από το υφιστάμενο δίκτυο. Η εταιρεία έχει καταθέσει 

φάκελο για την έκδοση άδειας χρήσης νερού αλλά ακόμη δεν έχει εκδοθεί η σχετική άδεια.  

Η εγκατάσταση περιλαμβάνει : 

Μονάδες εγκατάστασης της δραστηριότητας 

 Μονάδα παραγωγής σκυροδέματος με δυναμικότητα 480 m
3 
προϊόντος ανά ημέρα. 

 Μονάδα παραγωγής ασφαλτομίγματος με δυναμικότητα 1.00 τόνους προϊόντος ανά ημέρα. 

 Μονάδα επεξεργασίας αδρανών υλικών (ΑΕΚΚ) με δυναμικότητα διαχείρισης 100 m
3 

υλικών ανά 

ώρα. 

 Πρατήριο πετρελαίου (σε αδράνεια) 

 

Χώροι της δραστηριότητας 

 Αποθηκευτικοί χώροι πρώτων υλών 

 Γραφείο κίνησης 

 Χώροι στάθμευσης 

 Κτίριο ποιοτικού ελέγχου 

 Γεφυροπλάστιγγα 

 Υδροστάσιο 

 Υποσταθμός 
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 Γεώτρηση 

 

Τα παραγόμενα απόβλητα της δραστηριότητας είναι: 

α.  Υγρά απόβλητα. Περιλαμβάνει τα νερά από το πλύσιμο του εξοπλισμού στη μονάδα σκυροδέματος, 

τα νερά από το πλυντήριο αδρανών στη μονάδα αδρανών και τα αστικά λύματα του προσωπικού. Τα νερά 

από το πλύσιμο στο σκυρόδεμα οδηγούνται σε διθάλαμη δεξαμενή για την καθίζηση της ιλύος και την 

εξάτμισή τους. Τα νερά από το πλυντήριο αδρανών οδηγούνται σε εξαθάλαμη δεξαμενή για την καθίζηση 

της ιλύος και την μερική εξάτμισή τους. Η ποσότητα που δεν εξατμίζεται οδηγείται σε παρακείμενη 

αποστραγγιστική τάφρο. Τα αστικά λύματα συλλέγονται σε στεγανό βόθρο. Τα συγκεκριμένα απόβλητα δεν 

παρουσιάζουν χημικά, μικροβιολογικά ή βλαβερά τοξικά χαρακτηριστικά. 

β. Στερεά και επικίνδυνα απόβλητα. Παράγονται από το προσωπικό όπου συλλέγονται σε κάδους του 

Δήμου ως μη επικίνδυνα στερεά βιομηχανικά απόβλητα προσομοιάζοντα στα αστικά. Από την παραγωγική 

διαδικασία της μονάδα παραγωγής σκυροδέματος δημιουργούνται απόβλητα σκυροδέματος και λάσπη 

σκυροδέματος. Από τη μονάδα παραγωγής ασφαλτομίγματος παράγεται ίζημα που κατακρατείται στην 

αντίστοιχη δεξαμενή καθίζησης όπου οδηγούνται προς επεξεργασία-διαύγαση τα απόνερα της πλύσης 

αδρανών. Το ίζημα αυτό περιέχει απόβλητα αμμώδη και αργιλώδη που ανακυκλώνονται στη μονάδα 

αδρανών και ενσωματώνονται στα προϊόντα που παράγει η μονάδα. Τέλος τα απόβλητα της διεργασίας 

διαχείρισης των ΑΕΕΚ θα περιλαμβάνουν υλικά που προέρχονται από τον διαχωρισμό όπως μέταλλα, ξύλα, 

γυαλί, πλαστικό, κλπ. τα οποία θα συλλέγονται σε χωριστούς σωρούς και θα προωθούνται για ανακύκλωση. 

γ. Αέριοι ρύποι. Παράγονται από την λειτουργία της μονάδας όπου η εταιρεία χρησιμοποιεί μια σειρά 

από καλές πρακτικές για τον περιορισμό τους, όπως διαβροχή των σωρών, τη διαχείριση των σωρών και 

πυκνή περιφερειακή φύτευση με ψηλά δέντρα. Επίσης υπάρχουν τρεις σημειακές πηγές εκπομπής που 

περιλαμβάνουν τα δύο σιλό τσιμέντου στη μονάδα σκυροδέματος (φάση πλήρωσης) και τα απαέρια του 

ξηραντήριου στη μονάδα ασφαλτομίγματος. Και οι τρεις πηγές ελέγχονται με σακόφιλτρα. 

δ. Θόρυβος. Παράγεται από τον μηχανολογικό εξοπλισμό και τα οχήματα που κυκλοφορούν στο 

συγκρότημα. Η εταιρία χρησιμοποιεί εξοπλισμό και οχήματα που πληρούν τις προδιαγραφές θορύβου της 

νομοθεσίας. Η περιφερειακή φύτευση του οικοπέδου παρέχει επίσης ένα αποτελεσματικό σύστημα φυσικών 

ηχοπετασμάτων. 

 

  Επισημάνσεις 

 Η δραστηριότητα διαθέτει τις κάτωθι εγκρίσεις και γνωμοδοτήσεις : 

 Τη  με αριθμ. 9059/17-11-2005 Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων της Δ/νσης Περιβάλλοντος και 

χωροταξίας η οποία έχει λήξει το 2010.   

 Την με αριθμ. πρωτ. Φ.14.2/4620/1545/9-12-2005 άδεια λειτουργίας της Δ/νσης Εμπορίου- 

Βιομηχανίας της Ν.Α. Ηλείας. 

 Την με αριθμ. πρωτ. 5534/10/22-2-2011 Χορήγηση Προσωρινής Άδειας Διάθεσης των αποβλήτων 

του συγκροτήματος επεξεργασίας αδρανών υλικών της Δ/νσης Δημ. Υγείας και Κοινωνικής 

Μέριμνας και η οποία θα ενσωματωθεί στην νέα Α.Ε.Π.Ο. 

 Την με αριθμ. 35/2002 Άδεια Οικοδομής της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της  Ν.Α. Ηλείας. 

 Η δραστηριότητα έχει αποδεικτικό εγγραφής στο ΗΜΑ. 

 Την αριθμ. Φ.901/317/274696/13-04-2020 θετική γνωμοδότηση του Γενικού Επιτελείου Εθνικής 

Αμύνης. 

 Την αριθμ. 1440/14-04-2020 θετική γνωμοδότηση της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ηλείας. 
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Από την εξέταση του φακέλου ΜΠΕ προκύπτει ότι η δραστηριότητας της επεξεργασίας των ΑΕΚΚ δεν 

ακολουθεί τα διαλαμβανόμενα στην ΚΥΑ 11936/836/2019 καθότι ανήκει στις εξαιρέσεις αυτής καθότι  θα 

εξυπηρετεί αποκλειστικά τις ανάγκες των δραστηριοτήτων της 9ης Ομάδας που βρίσκονται στο υπό εξέταση 

γήπεδο. 

 

 Προτεινόμενοι Περιβαλλοντικοί Όροι 

 

 Αδειοδότηση: Αν και δεν απαιτούνται νέα κτίρια ή σημαντικός μηχανολογικός εξοπλισμός, 

εννοείται ότι αν κάτι τέτοιο απαιτηθεί θα πρέπει να υπάρξει η απαιτούμενη αδειοδότηση πριν την 

υλοποίηση.  

 Συμβάσεις: Για να λειτουργήσει η εγκατάσταση ως κέντρο διαχείρισης ΑΕΚΚ θα πρέπει 

υποχρεωτικά να συμβληθεί με σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης (ΣΕΔ) ΑΕΚΚ στην περιοχή, όπως 

απαιτείται από τη νομοθεσία. Επιπλέον, θα πρέπει να συμβληθεί με εγκαταστάσεις αδειοδοτημένες 

για την περαιτέρω διαχείριση των παραπροϊόντων και των αποβλήτων που θα παράγονται από τη 

διαχείριση των ΑΕΚΚ.  

 Η εγκατάσταση θα πρέπει να συμμορφώνεται με τις διατάξεις της ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 που 

αφορά «Μέτρα, όροι και προγράμματα για την εναλλακτική διαχείριση των ΑΕΚΚ»  

 Η εγκατάσταση πρέπει να διαχειρίζεται τα στερεά απόβλητα σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία 

και να διαθέτει συμβάσεις με αδειοδοτημένες εταιρίες διαχείρισης για εκείνα τα ρεύματα 

αποβλήτων που πρέπει να απομακρύνονται από το χώρο της.  

 Η εγκατάσταση θα πρέπει να τηρεί μητρώο καταγραφής των εισερχόμενων και εξερχόμενων 

αποβλήτων, όπως αυτό ορίζεται στο Ν. 4042/2012.  

 Η εγκατάσταση θα πρέπει να αναφέρει ετησίως τα απόβλητα που παράγει ή/και δέχεται προς 

διαχείριση στο ΗΜΑ, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  

 Η εγκατάσταση θα πρέπει να ορίσει κατάλληλους χώρους και να τους σηματοδοτήσει για την 

προσωρινή αποθήκευση ΑΕΚΚ, προϊόντων που παράγονται από αυτά καθώς και ρευμάτων 

αποβλήτων και παραπροϊόντων.  

 Οι χρόνοι αποθήκευσης των ΑΕΚΚ, των παραγόμενων προϊόντων και των αποβλήτων θα πρέπει να 

είναι σύμφωνοι με την ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010.  

 Κάθε εισερχόμενο φορτίου ΑΕΚΚ θα πρέπει να ελέγχεται. Στη μονάδα θα επιτρέπεται η διαχείριση 

μόνο των μη επικίνδυνων στερών αποβλήτων που έχουν τους αναφερόμενους ΕΚΑ. Στην περίπτωση 

ύπαρξης επικίνδυνων υλικών-αποβλήτων αναμεμιγμένων και μη αναγνωρίσιμων αρχικά με τα 

υπόλοιπα εισερχόμενα, να απομονώνονται άμεσα από τα μη επικίνδυνα απόβλητα της μονάδας και 

να εξασφαλίζεται η προσωρινή αποθήκευση-συλλογή, μεταφορά και διάθεσή τους σύμφωνα με τις 

σχετικές διατάξεις την κείμενης νομοθεσίας για την διαχείριση των επικίνδυνων αποβλήτων.  

 Για τα αέρια απόβλητα ισχύει το Π.∆. 1180/1981 (ΦΕΚ 293/Α/6-10-1981) και ειδικότερα σε ότι 

αφορά στα αιωρούμενα στερεά (σκόνες), ως μέγιστο επιτρεπόμενο όριο τίθενται τα 100 mg/m
3
. 

 Η καθιζάνουσα ιλύς στη δεξαμενή καθίζησης σκυροδέματος, θα αποξηραίνεται και θα 

επαναχρησιμοποιείται για την παραγωγή χαμηλότερων ποιοτήτων σκυροδέματος και για επιχώσεις 

έργων. 

 Να υπάρχει σύστημα κατακράτησης της σκόνης στο SILO αποθήκευσης τσιμέντου 

(αυτοκαθαριζόμενο σακόφιλτρο). 

 Οι οδοί προσπέλασης προς και από τον αναμικτήρα και τις αποθήκες αδρανών υλικών να 

καταβρέχονται από μόνιμο σύστημα διαβροχής. Διαβροχή θα γίνεται και στους σωρούς των 

αδρανών υλικών. 
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 Τα αδρανή θα μεταφέρονται από τα σιλό στον αναμικτήρα (μίξερ), µέσω κλειστών μεταφορικών 

ταινιών. 

 Το τσιμέντο θα μεταφέρεται από το χώρο αποθήκευσης στον αναμικτήρα (μίξερ) µέσω κλειστού 

κοχλία. 

 Δεν θα γίνεται καμία απόρριψη υγρών αποβλήτων (βιομηχανικά απόβλητα και λύματα) σε 

οποιοδήποτε φυσικό οικοσύστημα της περιοχής. 

 Να λαμβάνονται όλα τα κατάλληλα πρακτικά μέτρα για τον περιορισμό της ρύπανσης (σκόνη, 

θόρυβος, απορρίμματα) κατά τη λειτουργία της μονάδας. Επίσης θα πρέπει να τηρούνται επακριβώς 

όλα τα μέτρα πυροπροστασίας, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη πυροπροστασίας για την 

περίπτωση πυρκαγιάς, καθώς και για την ελαχιστοποίηση του κινδύνου μετάδοσής της σε 

παρακείμενες περιοχές. 

 Για την παραγωγή ασφαλτομίγματος να γίνεται επιμελής ρύθμιση και καθαρισμός καθώς και 

τακτική συντήρηση των συστημάτων καυστήρα-λέβητα σε μόνιμη βάση για την καλύτερη απόδοσή 

τους και τη μείωση των εκπεμπόμενων ρύπων. Να διατηρείται υψηλό το ποσοστό περίσσειας αέρα 

για την καλύτερη ολοκλήρωση της καύσης και την αποφυγή δημιουργίας συνθηκών ατελούς 

καύσης. 

 Να προλαμβάνονται οι εκπομπές στην ατμόσφαιρα που προκαλούν σημαντική ατμοσφαιρική 

ρύπανση στα επίπεδα του εδάφους. Τα καυσαέρια να αποβάλλονται στην ατμόσφαιρα κατά 

ελεγχόμενο τρόπο μέσω καπνοδόχου επαρκούς ύψους. Να ελέγχονται οι εκπομπές των αέριων 

ρύπων στα καυσαέρια των συστημάτων καύσης. Προς τούτο να πραγματοποιούνται σχετικές 

μετρήσεις των εκπεμπόμενων αέριων ρύπων (σκόνης στην έξοδο όλων των συστημάτων 

αποκονίωσης (εκφραζόμενης σε mg/m
3
), SO2, NOX, CO, CO2 και καπνού στην έξοδο της 

καπνοδόχου τουλάχιστον κάθε τρίμηνο. Τα αποτελέσματα των μετρήσεων, συμπεριλαμβανομένων 

και των μετρήσεων εκπομπών σκόνης, να καταχωρούνται σε ειδικό, θεωρημένο από την αρμόδια 

υπηρεσία και το οποίο πρέπει να είναι διαθέσιμο και να επιδεικνύεται σε κάθε έλεγχο από τα 

αρμόδια ελεγκτικά όργανα, εφόσον ζητηθεί 

 

 

Ο Πρόεδρος πρότεινε τη θετική γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του θέματος, με βάση τους ανωτέρω όρους και 

προϋποθέσεις. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, έχοντας 

υπόψη:  

1) Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ/Α’/87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα τα άρθρα 164 & 186, όπως 

ισχύουν σήμερα 

2) Την υπ’ αριθ. 248595/2016 (ΦΕΚ/Β’/4309/30.12.2016) απόφαση Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής 

Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας», όπως ισχύει 

3) την υπ’ αρ. 144/3-10-2019 (ΦΕΚ 3955/Β/29.10.2019) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, περί 

σύστασης Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

4) Την υπ’ αριθ. 146/3-10-2019 (ΑΔΑ: ΨΘΨ7ΟΡ1Φ-Χ44) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, περί συγκρότησης της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων ΠΣ ΔΕ, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει 

5) Το ισχύον κανονιστικό και θεσμικό πλαίσιο για την προστασία του περιβάλλοντος 

6) Τις σχετικές διατάξεις του άρθρ. 10 παρ. 1 της ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/11.03.2020 τχ. Α΄) 
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7) Τις διατάξεις του Ν.4014/2011 (ΦΕΚ/Α’/209) «Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και 

δραστηριοτήτων, ρύθμιση αυθαιρέτων σε συνάρτηση με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου και 

άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Περιβάλλοντος» 

8) Τις διατάξεις της ΚΥΑ οικ.1649/45/14.01.2014 (ΦΕΚ/Β’/45/15.01.2014) 

9) H υπ’ αρ. πρωτ. 20169/10-03-2020 Μ.Π.Ε. του έργου του θέματος (Α.Δ. Πελ/σου, Δυτ. Ελλάδας & 

Ιονίου – Δ/νση ΠΕΧΩΣΧ, αρμόδια περιβαλλοντική αρχή)  

10) Την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου 

11) Ό,τι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Γνωμοδοτεί θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «υφιστάμενη 

μονάδα παραγωγής σκυροδέματος, παραγωγής ασφαλτομίγματος, διαχείρισης αδρανών υλικών και 

ιδιωτικής χρήσης πρατηρίου πετρελαίου κίνησης» της εταιρίας ΔΟΞΑ Α.Β.Ε.Τ.Ε. που λειτουργεί στην 

περιοχή Δ.Δ. Φλόκα Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας της Π.Ε. Ηλείας. 

Κατά ψήφισε ο κ. Νικόλαος Μωραΐτης, Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε. Αιτ/νίας της παράταξης «Λαϊκή 

Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας». 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 16/2020 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύθηκε η συνεδρίαση και υπογράφτηκε το παρόν 

πρακτικό. 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, 

     ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ,ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ 
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